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Σύναξη κατηχητών και συνεργατών κατηχητικού 
έργου στην Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με την ευκαιρία της ενάρξεως της νέας κατηχητικής χρονιάς, 
την Πέμπτη 9 Οκτωβρίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ δέχθηκε στην καθιερωμένη ετήσια 
συνάντηση τους κατηχητές και τους ιερείς Νεότητας της Ιεράς 
Μητροπόλεως, η οποία πραγματοποιήθηκε στην πνευματική 
αίθουσα του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Νέας Ιωνίας.

Η σύναξη συγκέντρωσε όλους τους εκλεκτούς συνεργάτες και στελέχη του 
σπουδαίου και πολυσήμαντου έργου της Κατήχησης και της Ποιμαντικής της 
Νεότητος, με σκοπό αφ’ ενός μεν την παράδοση των φετινών διοριστηρίων στους 
κατηχητές από τον Σεβασμιώτατο, αφ’ ετέρου δε την πνευματική προετοιμασία, 
την ανταλλαγή σκέψεων και προβληματισμών ενόψει της νέας κατηχητικής 
περιόδου.
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Στο πλαίσιο αυτό, ο Διευθυντής του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης και 
Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Πανοσιολ. Αρχιμ Ηλίας Καρατζάς προέβη 
αρχικά στην παρουσίαση των βασικών αξόνων για την τρέχουσα κατηχητική 
περίοδο και στη συνέχεια παρουσίασε τον κ. Νικόλαο Τσιρέβελο, Δρ. Θεολογίας, 
και μέλος του Ειδικού Διδακτικού Προσωπικού στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης.



Ο κ. Τσιρέβέλος, ανέπτυξε ομιλία με θέμα: « Μάθηση και Μαρτυρία. Η βιωματική 



εκπαίδευση και οι παράγοντες επικοινωνίας στις κατηχητικές συνάξεις».

Ο κ. Τσιρέβελος, με ιδιαίτερη σαφήνεια και επιστημονική πληρότητα, αναφέρθηκε 
στη σημασία της προσωπικής σχέσης του κατηχητή με τα παιδιά, στη δυναμική 
της ομάδας και στους επικοινωνιακούς τρόπους προσέγγισης της νέας γενιάς, 
υπογραμμίζοντας πως η κατήχηση οφείλει να συνδυάζει τη γνώση με τη μαρτυρία 
ζωής και την αγάπη.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ, ανέπτυξε διεξοδικά τις 
σκέψεις του, σχετικά με τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει σήμερα το κατηχητικό 
έργο μέσα σε έναν κόσμο τεχνολογικής εξέλιξης και διαρκών αλλαγών.



Ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι ο κατηχητής καλείται σήμερα να αποτελεί 



μαρτυρία πίστεως και αγάπης, αξιοποιώντας με σύνεση και διάκριση τα σύγχρονα 
μέσα επικοινωνίας, ώστε να μπορέσει να επικαιροποιήσει τον λόγο και το έργο της 
Ιεραποστολής της Εκκλησίας.

Παράλληλα, τόνισε την ανάγκη για συνεχή επιμόρφωση, προσευχή και συνεργασία, 
ώστε ο λόγος του Ευαγγελίου να αγγίζει ουσιαστικά την καρδιά των παιδιών και 
των νέων.

Ακολούθησε ένας ζωντανός και γόνιμος διάλογος, κατά τον οποίο οι κατηχήτριες 
και οι κατηχητές είχαν την ευκαιρία να καταθέσουν ερωτήματα, εμπειρίες και 
προτάσεις, συμβάλλοντας ενεργά στη διαμόρφωση ενός κοινού οράματος για το 
έργο της Νεότητος.

Η σύναξη ολοκληρώθηκε με τις ευχές του Σεβασμιωτάτου για μια καρποφόρα και 
ευλογημένη κατηχητική χρονιά.




